
Štafeta - Da? Ne!
Še tri mesece pb do maja, ko mladi praznu-

jejo dan mladosti. Praznovanja se že več let
izvajajo enolično in nezanimivo, zato je zad-
nje leto vse več razprav o tem, kako bi bolj
zanimivo obeležili dan mladosti. Na republiški
konferenci ZSMS so predlagali dve temeljni
spremembi, o katerih je že razpravljalo pred-
sedstvo občinske konference Z5MS in o kate-
rih naj b/ spregovorili tudi ostali mladinci.

Sajprej bi bilopotrebno spremeniti sprem-
Ijajoče programe ob štafeti in jih tim bolj
približati tnladim. Prireditve bi bilo potrebno
spremeniti po umetniški, pa tudi po vsebinski
plati. Štafeto mladosti bi bilo potrebno osvo-
bodib' odvečnega spremstva, jo približati oko-
ljem, kjer mladi delajo - šole, delovne organi-
zadje, krajevne skupnosti, društva, ne pa z
velikimi stroški organizirati prireditve, pri-
pravljati govomiške odre z vsem pompom, ki
sodi zraven.

Madinri so razmišljali tudi o osrednji pro-
slavi, ki naj bi bila v Ljubljani in o občinskih
proslavah. Bili so si kar enotni, da je v tem
času še nerealno govoriti o ukinitvi štafete,
zato naj bi miadi dali pobude, kako drugače
spremljati štafeto kot simbol obležitve dneva
mladosti. Predlagali so, naj bi štafeta še naprej
potovala skozi razne kraje v občini. Tatn, kjer
pa bi bila osrednja prireditev, bi jo bilo po-
trebno posodobiti. Naj bi ne bila določena na
minute točno, kjer bi spregovoril kakpomem-
ben govorec, odpel pevski zbor aJi nastopil
folklomi sestav. Dan, ki bo predviden za
osrednjo prireditev v občini, naj bi bil bolj
žrvljenjsko zanimiv za mlade, kjer bi lahko
pokazali svoje sposobnosti na različnih po-
dročjih.

Tudi osrednja prireditev v Ljubljani naj bi
ne biia strogo samo ob določeni uriinna enem
mestu. Čimveč tnladih naj b/ se predstavilo s
svojim delom na več mestih. To pa ne b/ bila
le glasbena dejavnost, tudi kultuma, znan-
stvena, inovacijska...

Druga korenita sprememba pa bi bila po-
trebna pri organizaciji zaključne prireditve
25. maja v Beogradu. Mladi avtorji naj bi tej
prireditvi vdihnih več svežih idej, bila naj bi
izključno umetniški izraz, ne pa polkični pam-
Oet, kajti težko je v 45 minutah na stadionu
stmiti vso aktivnost mladih na večjih področ-
jih. Program te prireditve naj bi poenotiti,
skupno naj bi totej nastopili pionirji, mladinci
in vojald. Beograd pa bo v dneh pred 25.
majem nudil vrsfo kuJturnih programov, te-
matskih pogovorov in še marsikaj zanimivega.
Letos aaj bi na zaključni prireditvi nastopili
miadi iz Maribora in Ljubljane, ki naj bi s
svojim nastopom že vnesli del sprememb, da
bi bi/a zaključna slovesnost zanimivejša.
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